

推动十九大精神在洛阳落地生根形成生动实践

2017年11月10日 星期五 编辑:武力 首席校对:程予辉 组版:刘涛

中信重工:以“双创”激发人才活力

“工匠精神就是要精益求精,追求完美,把我们的产品做成精品,把我们的品牌做成名牌。撸起袖子加油干,咱们工人有力量!”前不久,来自中信重工的大工匠杨金安登上2017洛阳洛洛文化旅游节开幕式现场,用真情诠释了工匠精神。

1984年,杨金安进入中信重工,在炼钢炉前一干就是33年。以他的名字命名的“杨金安大工匠工作室”累计进行重大攻关课题研究13项,提出创新合理化建议20余项,为企业降本增效作出了突出贡献。

杨金安团队是中信重工以“双创”激发人才活力的缩影。去年5月,中信重工被国务院确定为首批大众创业万众创新示范基地。

近年,中信重工实施产、学、研、用、

供“五位一体”协同创新,利用创客空间模式,搭建了重装众创线上资源共享平台、线下实验与验证平台、成果转化平台“三线共建”平台,形成了技术创客群、工人创客群、国际创客群、社会创客群“四群共舞”创客体系,建立了22个“创客群”、18个技术创客团队,为公司向国际化企业转型、向成套服务商转型、向高新技术企业转型提供新的智力支撑。

师徒传帮带,是工匠精神的重要内涵。在“双创”过程中,中信重工创客团队实行“导师带徒”,直接参与者超过800人,影响带动了1000名技术人员和4000名一线工人,使研发、工艺、制造各环节融为一体,有效解决了公司全价值链创新问题。仅2016年,企业6个大工匠工作室取得技术创新成果98

项,创造效益1586万元。

人才资源是创新第一资源。鼓励创新就要让创新人才和团队有更多获得感。如今,中信重工已经建立和完善了职务晋升和专业发展“双通道”的职业生涯模式。

简而言之,除了管理职务晋升通道,中信重工为工程技术人员、生产工人等设定了11个阶梯式等级,工程技术人员序列最高等级为首席技术专家,每月可享受10000元津贴,生产工人序列最高等级为大工匠,每月可享受5000元津贴。同时,公司大力实施“金

蓝领”工程,每年以岗位练兵、技能大赛等形式组织晋级竞赛,拓宽一线工程技术人员的成长晋升通道。截至目前,中信重工已聘任15名技术领军人物为首席技术专家,并建立了一大批劳模工作室、大工匠创新工作室、金牌首席员工工作站等。

不仅如此,公司还建起了中信重工大学,强化内部人才培养,并与国内知名大学联合开设机械工程、材料工程、自动化等专业方向的在职研究生班,为员工继续深造提供机会,不断为老国企注入创新动力。 本报记者 白云飞



“双告知”制度在我市实施

本报讯(记者 陈曦 通讯员 邵雅慧 张晓光)既能实现企业与监管部门的“无缝链接”,又能保证企业在最短时间内开始经营活动。自本月8日起,作为“放管服”改革的重要内容,“双告知”制度在我市正式实施,这是记者在8日召开的有关工作会议上获悉的。

所谓“双告知”,是指企业在办理登记注册时,工商部门将企业的办照情况通过企业信息共享平台告知相关行业主管部门,提醒相关行业主管部门及时关注,并跟进监管;同时,工商部门要将具体的办证流程告知企业,让其知道去哪些部门办理审批手续,少跑冤枉路。

“双告知”制度既能节省企业时间,又能消除监管真空。”市工商局相关负责人表示,通过开展“双告知”工作,能够进一步强化市场主体诚信守法意识,促进工商部门和审批部门、行业主管部门之间信息互联互通,确保“先照后证”改革落地生根,从而形成信息共享、互联互通、齐抓共管的新格局。

根据相关要求,工商部门应当在市场主体登记后的第二个工作日,由系统自动生成需告知的市场主体清单和相应的市场主体登记信息。审批部门应当在市场主体登记信息推送至企业信息共享平台后的3个工作日内认领、下载市场主体登记信息,并于3个工作日内向同级工商部门反馈。

洛平微话 河南新闻奖专栏



【你好,洛阳】我市规模以上工业利润增速连续5个月居全省第一。数据飙升背后,是经济质量效益的持续向好。新时代新方位,强调质量而非速度,强调发展而非增长,是破解发展不平衡不充分问题的应有之义。以新发展理念为引领,质量第一、效益优先,推动质量变革、效率变革、动力变革,洛阳发展就能抵达一片新天地!



书记办电商 助农增收忙

8日,汝阳县柏树乡华沟村第一书记赵莉强在给农民朋友介绍电商销售平台。

为拓宽农产品销售渠道,赵莉强自费创办洛阳礼物商城电商销售平台,把全县十余家农民专业合作社种植、加工的红薯、粉条、核桃、木耳、蜂蜜等农副产品放到该平台进行线上销售,使产品远销北京、云南、上海、江苏等地,加快了当地农民脱贫致富步伐。

记者 梅占国 通讯员 康红军 摄



学深学透细照笃行 全力打造现代化新城区

洛龙区掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮



洛龙区古城街道办事处英才社区党员集体重温入党誓词

连日来,洛龙区将学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,切实把全区党员干部、社会各界的思想统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,推动全区各项工作创新发展,为打造现代化新城区凝聚强大精神力量。

10月29日,洛龙区召开区委理论学习中心组学习(扩大)会议,传达学习党的十九大精神及28日全市领导干部大会精神,会议强调要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事,要兴起热潮,取得实效,推动全区各项工作迈上新台阶、取得新进展。

为进一步深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想,真正把十九大精神落实到实际工作中,11月7日,区委理论学习中心组召开学习党的十九大精神专题会议,区委常委纷纷发言,表示要以十九大精神为引领,深学笃行,为推动洛龙事业迈上新台阶贡献力量。

洛龙区迅速开展“三讲”活动,以“三讲”活动为载体,促进十九大精神落地生根。一是讲政治。要提高站位、搞好结合,把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,做到形式、内容、效果高度统一。扎实组织好《洛龙区学习宣传贯彻“十九大”精神实施方案》中的各项活动。利用各级媒体,加大宣传力度,确保我区学习宣传贯彻活动轰轰烈烈、形成热潮。二是讲带头。各级领导要带头落实、率先垂范。区级领导要先学一步、学深一层,发挥好示范引领作用,带领指导好分管部门和领域的学习宣传贯彻工作。要学懂弄通,

准确领会党的十九大提出的新理念新论断、确定的新任务新举措,深刻认识十九大关于党和国家事业各项战略部署的整体性、关联性、协同性,全面指导各项工作。区级领导要到各自的基层联系点开展宣讲活动,既要宣讲党的十九大确立的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,又要宣讲洛龙学习贯彻党的十九大精神和实际行动,引导全区上下把学习贯彻十九大精神与洛龙各项工作紧密结合起来。要注重宣讲形式,把党的十九大精神讲清楚、讲明白,让老百姓听得懂、能领会、可落实。要注重宣讲实效,坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众,确保学习宣传贯彻不走过场、取得实效。三是讲实效。要凝心聚力、真抓实干,形成学习贯彻党的十九大精神的生动实践。按照年度目标任务扎实推进经济建设、城建项目、环保攻坚、脱贫攻坚、大数据产业园等工作。加快公共服务业发展、全力办好惠民为民实事,在教育、医疗、城建、城市管理、生态建设、文化发展、老旧小区综合整治等民生事业方面全面提升,以奋勇拼搏的精神、求真务实的作风,推动各项工作迈上新台阶。

洛龙区为把党的十九大精神真正宣讲到基层,使党的理论宣讲到洛龙千家万户,区委宣传部编印了“图解十九大精神”口袋折页,全区领导干部人手一份,随身携带,随时随地学。全区各级各部门微信群积极转发“精彩洛龙”公众号编发的“十九大精神解读”相关内容。在全区重要路口,企事业单位、学校电子屏播放“学习宣传贯彻党的十九大精神”相关内容,真正建立线上线下全覆盖的宣传网络,让十九大精神入脑入心。洛龙区直机关各党支部与社区村一对一结对在11月第一周的星期四开展“学习贯彻党的十九大精神”主题党日活动。

洛龙区按照《洛龙区学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案》要求,迅速组织学习贯彻工作,把党的十九大精神传达到全体党员干部。区委召开理论学习中心组学习之后,区人大常委会、区政府、区政协党组、区法院党组、区检察院党组等分别召开会议进行了十九大精神的传达学习。同时各单位纷纷制订本单位学习宣传贯彻方案,精心组织党的十九大学习宣传贯彻工作,以党的十九大精神统领指导各项工作,以优异的工作成绩检验学习宣传贯彻的效果,为建设洛阳“首善之区”作出新贡献。

李薇/文 张俊盟/图



在洛龙区翠云路街道办事处泉舜社区的党员活动室内,社区居民正在学习洛龙区委宣传部印制的党的十九大精神专题“口袋折页”



在洛龙区北京第二实验小学洛龙分校里,党员教师阅读《中国共产党章程》。该校广大教师表示,要把十九大精神贯彻落实到教育教学中,当好学生引路人,在实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程中贡献力量



洛龙区群安医院的工作人员帮助老人阅读党的十九大精神报道,让大家及时了解党的方针政策



在洛龙区翠云东路,环卫工人正在阅读党的十九大精神报道

专题